

周口市第五届人民代表大会第二次会议 关于周口市中级人民法院工作报告的决议

(2024年2月5日周口市第五届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

周口市第五届人民代表大会第二次会议听取和审议了市中级人民法院代理院长马龙所作的工作报告。会议充分肯定市中级人民法院过去一年的工作,同意报告提出的

2024年工作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市中级人民法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治

思想,全面贯彻党的二十大精神 and 二十届二中全会精神,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,在市委坚强领导下,按照市委五届五次全会暨市委经济工作会议部署要求,锚定

“两个确保”,紧扣“十大战略”三年行动计划,围绕“公正与效率”主题,忠诚履职、担当作为,为奋力谱写中国式现代化建设周口实践新篇章作出新的更大贡献!

周口市第五届人民代表大会第二次会议 关于周口市人民检察院工作报告的决议

(2024年2月5日周口市第五届人民代表大会第二次会议第三次全体会议通过)

周口市第五届人民代表大会第二次会议听取和审议了市人民检察院检察长许晗静所作的工作报告。会议充分肯定市人民检察院过去一年的工作,同意报告提出的2024年工

作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市人民检察院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,在市委坚强领导下,紧紧围绕推进中

国式现代化这个最大的政治,锚定“两个确保”,聚焦“十大战略”三年行动计划,忠实履行宪法法律赋予的法律监督职责,突出“高质效办好每一个案件”工作主线,扎实实施案件质效提升

工程,进一步推动“四大检察”“十大业务”全面协调充分发展,更加自觉为大局服务、为人民司法,为法治担当,以检察工作现代化为中国式现代化建设周口实践提供有力司法保障!

做到五个“聚焦” 奋力谱写新华章

——访市人大代表、沈丘县县长余长坤

□记者 高洪驰

“今年的政府工作报告,求真务实、思路清晰、措施得力,总结成绩鼓舞人心、预期目标科学合理,是一个贯彻新发展理念、构建新发展格局,饱含为民情怀、增进民生福祉的好报告。”2月4日,市人大代表、沈丘县县长余长坤在接受记者采访时说道。

余长坤代表说,2023年,沈丘县经济运行稳中有进,项目建设提质增效,产业升级速度加快,城市品质显著提升,乡村振兴扎实推进,深化改革走深走实,生态环境持续向好,民生福祉全面改善,守牢筑稳安全底线,各项建设取得明显成效。今年,在落实政府工作报

告提出的工作目标中做到五个“聚焦”。

一聚焦科技创新赋能产业提速发展。深入实施创新驱动发展战略,发展新质生产力,以实施“三大改造”为主线,鼓励企业加大技改智改投入力度,开展“校企、院企”合作,提高科技成果转化水平。围绕三大主导产业集群布局创新链,形成以结果为导向的理念、方法和制度,实现项目建设一体化推进。

二聚焦新型工业建设现代产业体系。围绕全省打造“1+3+5”钢铁产业发展格局,打造全国重要汽车用钢和电磁新材料生产基地。以瑞茂通、金丝猴等食品行业龙头企业为牵引,打造食品加工新增长点。稳固沈丘聚酯网之乡品牌,支持企业向智能终端等领

域拓展,打造具有全国影响力的智能终端零部件生产基地。

三聚焦乡村振兴推进农业强县建设。持续探索土地“投融资运营”一体化模式,确保全县粮食种植面积稳定在200万亩以上,力争今年粮食总产量达到19亿斤以上。依托白集特农农业、李老庄艾草等种植基地,形成“一镇一业、一村一品”的发展格局。系统实施“三网”建设、美丽集镇建设、农村人居环境整治等工作,逐步形成常态化长效工作机制。

四聚焦成果共享提高人民生活品质。持续推进“人人持证、技能河南”建设,打造沈丘特色劳务品牌。加快城区18所新建(改扩建)学校建设进度,确保

5所农村寄宿制小学2024年秋季投入使用。全力推进“三统三保”改革,努力打造县城“20分钟急救圈”。

五聚焦风险防范确保大局安全稳定。扎实开展“六查一打”专项行动,坚决遏制安全生产重特大事故发生。坚持和发展新时代“枫桥经验”,扎实开展“三零”创建活动,健全“四治融合”基层治理体系建设,遏制高发性违法犯罪行为。

余长坤代表说:“沈丘县将按照政府工作报告要求,狠抓落实,在产业发展上迈出更大步伐、在科技创新上积蓄更多优势、在共同富裕上拿出更实举措、在践行全过程人民民主上创造更多经验,全面谱写中国式现代化沈丘新篇章,为全市高质量发展贡献沈丘力量。”

努力在建设国家区域中心港口城市中展现淮阳担当

——访市人大代表、淮阳区委书记张建党

□记者 侯俊豫 通讯员 薛辉

“报告客观总结了过去一年的成绩,科学系统谋划了今年的工作,是一份提振精神的经济答卷,更是一份推进现代化周口建设的发展蓝图。为今后一个时期周口的未来发展指明了奋进方向,明晰了方法路径,提供了支撑保障。”2月4日,市人大代表、淮阳区委书记张建党在接受记者采访时如是说。

张建党表示,下一步,我们将以学习贯彻市两会精神为主线,把智慧和力量集聚到各项目标任务上来,努力在建设国家区域中心港口城市中展现淮阳担当,奋力谱写中国式现代化建设淮阳实践新篇章。具体抓好七个方面的工作:

着力在项目建设上实现新突破。紧盯塑料制品、智能装备制造两大主导产业,依托河南联塑、中玻玻璃、河南银丰等头部企业,紧盯工程塑料、生物可降解包装等塑料新产品,推动形成签约、开工、投产的良性循环,力争全年招引亿元以上项目46个以上,总投资300亿元以上。

着力在创新发展上构筑新赛道。落实工业项目“5个5”工作机制,实施创新型企业引领计划、高新技术企业倍增计划、“小升规、规改股、股上市”梯次培育计划,力争再增加一批“小升规”企业,创造条件推动企业“股上市”。充分发挥区“双创”中心孵化平台作用,再招引入驻一批研发团队、上下游关联企业,再新增一批省“专精特新”企业、高新技术企业。

着力在乡村振兴上绘就新图景。紧盯“率先建成农业强市”重点任务,以“五星”支部创建为抓手,以“七个专项行动”为重点,实施颍河左岸等4个现代农业产业园建设,完成省级优质小麦现代农业产业园创建任务,再创建1个省级、2个市级、60个区级现代农业产业园,再争创一批市级以上农业产业化龙头企业,再创建50个以上电商村。

着力在民生福祉上展现新作为。紧盯群众身边的急难愁盼问题,加快实施社会综合养老服务中心建设项目,更好满足老年人多样化养老需求。再新建、改扩建寄宿制中小学12所,扩大优质教育覆盖面。市第一人民医院达到三级甲等综合医院创建标准,区中医院创建三级中医医院,区妇幼保健院创建二级甲等妇幼保健院,确保第五人民医院投入使用。

着力在社会治理上构建新格局。坚持以“三零”单位创建为抓手,继续争创“全国信访工作示范县(区)”。依托区平安建设促进中心,着力构建“三联三化”网格化服务管理体系;健全完善人民调解、诉前调解、访调对接机制,全面提升基层社会治理水平。

广告



周口高端白酒

就选淮陈龙酒

地址: 河南省周口市淮阳区龙都大道北段

0394-8977768